
Ο Ουκρανός υπουργός Δικαιοσύνης ζήτησε την Τρίτη να απαγορεύσει το Κομουνιστικό Κόμμα,
κατηγορώντας το ότι υποστηρίζει και χρηματοδοτεί τηn τρομοκρατία και άλλα εγκλήματα, για τα οποία
ο υπουργός ισχυρίστηκε ότι έχει συγκεντρώσει «μεγάλο όγκο στοιχείων» από την Υπηρεσία Ασφάλειας
της Ουκρανίας.

Ο υπουργός, Πάβλο Πετρένκο, ανέφερε ότι κατέθεσε αγωγή στο τοπικό δικαστήριο για να απαγορευτεί το
κόμμα.

Ωστόσο, ο εκπρόσωπος της Ιδεολογικής Επιτροπής της Κομματικής Οργάνωσης Κιέβου του
Κομμουνιστικού Κόμματος, Ομάρ Αλ Ανί, δήλωσε ότι τα στοιχεία του ουκρανικού υπουργείου Δικαιοσύνης
είναι κατασκευασμένα. «Η ουκρανική κυβέρνηση προσπαθεί να ξεφορτωθεί τη πραγματική δύναμη της
αντιπολίτευσης, το Κομμουνιστικό Κόμμα, το οποίο είναι το μοναδικό κόμμα στην Ουκρανία που συνεχίζει
να προστατεύει τα λαϊκά συμφέροντα», πρόσθεσε ο Αλ – Ανί.

Ο υπουργός Πετρένκο δήλωσε ότι οι 129 σελίδες αποδεικτικών στοιχείων, που περιλαμβάνει και
οπτικοακουστικό υλικό, αποτελούν μέρος μίας δικογραφίας που θα παρουσιαστεί στο δικαστήριο.
Κατηγόρησε το Κόμμα για αντισυνταγματικές δραστηριότητες, για την υποστήριξη της ενσωμάτωσης
της Κριμαίας στη Ρωσία και τη στρατιωτική της επιθετικότητα, καθώς και ότι καλεί για αλλαγές στην
εδαφική ακεραιότητα και τη συνταγματική τάξη της Ουκρανίας, οργανώνει συνδιασκέψεις αυτονομιστών,
χρηματοδοτεί και αγοράζει εξοπλισμό, συμπεριλαμβανομένων και όπλων, για «τρομοκρατικές
οργανώσεις» στην ανατολική Ουκρανία, υποστηρίζει παράνομα δημοψηφίσματα και τις
αυτοανακηρυχθείσες Λαϊκές Δημοκρατίες του Λουχάνσκ και του Ντονιέτσκ, και συμμετέχει στον πόλεμο
ενάντια στην Ουκρανία στις ανατολικές επαρχίες της χώρας.

«Όλα αυτά καταγράφηκαν από την SBU (την υπηρεσία ασφάλειας). Είμαστε πεπεισμένοι ότι με τα στοιχεία
αυτά έχουμε το ισχυρό νομικό πλεονέκτημα και αυτή η πολιτική δύναμη θα απαγορευθεί», είπε ο
Πετρένκο.

«Θα ζητήσουμε από Ευρωπαίους δικηγόρους να μας προστατεύσουν. Τα Κομμουνιστικά Κόμματα στη
Τσεχία και τη Γερμανία έχουν ήδη αποφασίσει να μας βοηθήσουν», είπε ακόμα ο Αλ-Ανι.

Ο υπουργός Πετρένκο ξεκαθάρισε ακόμα ότι σε περίπτωση που το Κόμμα απαγορευτεί από το δικαστήριο,
τα σύμβολά του θα απαγορευθούν επίσης.

Να σημειωθεί ότι, αντίθετα από τη σπουδή που δείχνει η κυβέρνηση του Κιέβου να απαγορεύσει το
Κομμουνιστικό Κόμμα, μία από τις πρώτες αποφάσεις της, μετά την ανατροπή του Γιανουκόβιτς, ήταν η
αποποινικοποίηση της ναζιστικής προπαγάνδας, ενώ συνεργάτες των ναζί την περίοδο της γερμανικής
κατοχής ανακηρύχθηκαν σε εθνικούς ήρωες.

Εξάλλου μέλη νεοναζιστικών οργανώσεων, όπως ο Δεξιός Τομέας, πρωταγωνιστούν στην «Εθνοφρουρά»
που προχωρά σε εκκαθαρίσεις στις ανατολικές επαρχίες της χώρας, όπου κατοικούν κυρίως ρωσόφωνοι
και Ρώσοι και που εξεγέρθηκαν ενάντια στη φασιστική, όπως τη χαρακτηρίζουν, κυβέρνηση του Κιέβου.
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